

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ**ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ Α' ΤΡΙΜΗΝΟΥ 2010
ΤΟΥ ΟΜΙΛΟΥ ΤΗΣ ATTICA BANK**

Κέρδη προ Φόρων 1,5 εκατ. για την Τράπεζα και τον Όμιλο
--

Κέρδη μετά φόρων 334 χιλ. ευρώ για την Τράπεζα και 194 χιλ. ευρώ για τον Όμιλο

Σύνολο ενεργητικού 4,9 δις ευρώ
--

Αναφορικά με τα αποτελέσματα και τα μεγέθη του Α' τριμήνου 2010 της Attica Bank, ο Πρόεδρος και Εντεταλμένος Σύμβουλος της Τράπεζας κ. Ιωάννης Γαμβρίλης δήλωσε: «στόχος μας είναι η θωράκιση της Attica Bank μέσα στο ιδιαίτερα δύσκολο οικονομικό περιβάλλον που έχει διαμορφωθεί και το αρνητικό κλίμα που αναμένεται να επιδεινωθεί το επόμενο διάστημα.

Η αύξηση μετοχικού κεφαλαίου ύψους 152,4 εκατ. ευρώ η οποία ολοκληρώθηκε τον Οκτώβριο του 2009 διαμόρφωσε το δείκτη κεφαλαιακής επάρκειας και φερεγγυότητας σε ιδιαίτερα υψηλά επίπεδα. Είναι σίγουρο ότι η επόμενη τριετία θα είναι πολύ δύσκολη για το χρηματοπιστωτικό κλάδο. Αταλάντευτη πολιτική της Τράπεζας είναι η κεφαλαιακή της θωράκιση και η στήριξη της πραγματικής οικονομίας μέσω χρηματοδοτήσεων προς επιχειρήσεις και νοικοκυριά στο βαθμό που η οικονομική συγκυρία επιτρέπει»

ΒΑΣΙΚΑ ΜΕΓΕΘΗ ΚΑΙ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ

- Τα κέρδη προ φόρων για τον Όμιλο στο Α' τρίμηνο του 2010 διαμορφώθηκαν σε 1,5 εκατ. ευρώ, έναντι ζημίας 4,6 εκατ. ευρώ στο Α' τρίμηνο του 2009. Το μετά φόρων αποτέλεσμα για το Α' τρίμηνο του 2010 διαμορφώθηκε σε κέρδος 194 χιλ ευρώ, έναντι ζημίας 2.946 εκατ. ευρώ στο Α' τρίμηνο του 2009.
- Αντίστοιχα, για την Τράπεζα, τα κέρδη προ φόρων για το Α' τρίμηνο 2010 διαμορφώθηκαν σε 1,5 εκατ. ευρώ έναντι ζημίας 4,7 εκατ. ευρώ στο Α' τρίμηνο 2009. Τα κέρδη μετά φόρων της Τράπεζας για την ίδια περίοδο διαμορφώθηκαν σε 334 χιλ. ευρώ, έναντι ζημίας 3 εκατ. ευρώ στο Α' τρίμηνο του 2009.
- Το σύνολο του ενεργητικού του Ομίλου ανήλθε σε 4,9 δις ευρώ.
- Τα ίδια κεφάλαια του Ομίλου διαμορφώθηκαν σε 574,8 εκατ. ευρώ.
- Ο δείκτης των μη εξυπηρετούμενων δανείων (>180 ημερών) σε σχέση με το σύνολο των χορηγήσεων διαμορφώθηκε κατά την 31/3/2010 σε 6,69%.
- Οι προβλέψεις για πιστωτικούς κινδύνους ανήλθαν σε 10,9 εκατ. ευρώ, ενώ οι σωρευμένες προβλέψεις ανέρχονται σε 162,6 εκατ. ευρώ αυξημένες κατά 7,2% περίπου σε σχέση με το προηγούμενο έτος. Οι προβλέψεις καλύπτουν το 60,8% των μη εξυπηρετούμενων δανείων. Λαμβανομένων υπόψη των εξασφαλίσεων των δανείων, ο δείκτης κάλυψης των μη εξυπηρετούμενων δανείων υπερβαίνει

κατά πολύ το 100%. Η κάλυψη των δανείων σε καθυστέρηση άνω των 90 ημερών (IFRS-7) από συσσωρευμένες προβλέψεις την 31/3/2010 διαμορφώθηκε σε 52,7% διατηρώντας σταθερή την πολιτική ενισχυμένων προβλέψεων των τελευταίων ετών.

- Ο Όμιλος της Attica Bank διαθέτει ισχυρή κεφαλαιακή επάρκεια. Στο Α' τρίμηνο 2010 ο δείκτης Συνολικής Κεφαλαιακής Επάρκειας διαμορφώθηκε σε 19,1% ενώ ο δείκτης κεφαλαίων πρώτης διαβάθμισης Core Tier I ανήλθε σε 16,7%.
- Ο Όμιλος λαμβάνοντας υπόψη την αρνητική συγκυρία και το δυσμενές κλίμα που έχει δημιουργηθεί, συνέχισε την σταθερή πολιτική προβλέψεων των τελευταίων ετών στα πλαίσια της ενεργητικής διαχείρισης των κινδύνων, με τον δείκτη προβλέψεων προς μέσο όρο χορηγήσεων να διαμορφώνεται στις 118 μ.β. για το Α' τρίμηνο 2010.
- Οι καθαροί τόκοι για τον Όμιλο ανήλθαν σε 31,9 εκατ. ευρώ και εμφανίζουν αύξηση 84,8% έναντι του Α' τριμήνου 2009.
- Τα καθαρά έσοδα του Ομίλου από προμήθειες διαμορφώθηκαν σε 6,6 εκατ. ευρώ μειωμένα κατά 21% περίπου σε σχέση το Α' τρίμηνο 2009.
- Το σύνολο των εσόδων για τον Όμιλο από λειτουργικές δραστηριότητες ανήλθε σε 41,6 εκατ. ευρώ, παρουσιάζοντας αύξηση σε ποσοστό 51,3% έναντι του Α' τριμήνου 2009.
- Οι αμοιβές προσωπικού του Ομίλου διαμορφώθηκαν σε 16,3 εκατ. ευρώ, εμφανίζοντας αύξηση της τάξης του 10,6% έναντι του Α' τριμήνου 2009.
- Το σύνολο των λειτουργικών εξόδων του Ομίλου προ προβλέψεων και αποσβέσεων διαμορφώθηκε σε 26,5 εκατ. ευρώ έναντι 22,2 εκατ. ευρώ το Α' τρίμηνο 2009. Ιδιαίτερα πρέπει να τονισθεί ότι ο δείκτης λειτουργικών εξόδων προ προβλέψεων και αποσβέσεων προς λειτουργικά έσοδα διαμορφώνεται σε 63,7% κάτι που αποτυπώνει τη πολιτική συγκράτησης του λειτουργικού κόστους που έχει θέσει ως στόχο ο Όμιλος.

Προοπτικές

Με δεδομένη την ιδιαίτερα δυσμενή οικονομική συγκυρία και τον κύκλο ύφεσης στον οποίο έχει εισέλθει η Ελληνική Οικονομία, οι βασικές προτεραιότητες του Ομίλου της Attica Bank για το επόμενο έτος είναι οι ακόλουθες:

- Διαχείριση δανειακού χαρτοφυλακίου

Η διασφάλιση της ποιότητας του χαρτοφυλακίου χορηγήσεων, με την βελτιστοποίηση των διαδικασιών διαχείρισης των καθυστερήσεων και των εμπράγματων εξασφαλίσεων. Η πολιτική που ακολουθεί ο Όμιλος τα τελευταία χρόνια έχει αποδώσει και η οργανωτική αναδιάρθρωση η οποία συνεχίστηκε και κατά τη τρέχουσα περίοδο αποβλέπει στην περαιτέρω θωράκιση του Ομίλου μέσα στις ιδιαίτερες συνθήκες που έχουν διαμορφωθεί.

- Περιορισμός λειτουργικού κόστους

Η συγκράτηση του λειτουργικού κόστους στα επίπεδα του προηγούμενου έτους και η βελτίωση του δείκτη κόστους προς έσοδα.

- Διαχείριση Ρευστότητας

Η ενεργητική διαχείριση της ρευστότητας του Ομίλου μετά και την πρόσφατη αύξηση μετοχικού κεφαλαίου ύψους 152,4 εκατ. ευρώ η οποία ολοκληρώθηκε τον μήνα Οκτώβριο του έτους 2009 καθώς και από τη συμμετοχή της Τράπεζας στο κρατικό πρόγραμμα θωράκισης της οικονομίας.

- Υψηλή κεφαλαιακή επάρκεια

Ο δείκτης κεφαλαιακής επάρκειας όσο και ο βασικός δείκτης Tier I είναι ήδη από τους υψηλότερους στον Τραπεζικό κλάδο και στόχος είναι η διατήρηση του επιπέδου αυτού.

- Συνέργειες με μέλη του Ε.Τ.Α.Α. – Τ.Σ.Μ.Ε.Δ.Ε

Ιδιαίτερη έμφαση έχει δοθεί στην αξιοποίηση της πελατειακής βάσης και της δημιουργίας συνεργειών με τα μέλη του Ε.Τ.Α.Α. – Τ.Σ.Μ.Ε.Δ.Ε. που είναι και ο βασικός μέτοχος της Τράπεζας.

- Στήριξη πραγματικής οικονομίας και υποβοήθηση πελατών

Η στήριξη της πραγματικής οικονομίας και η υποβοήθηση νοικοκυριών και επιχειρήσεων μέσα από προγράμματα που υπηρετούν τις αρχές της εταιρικής κοινωνικής ευθύνης και κουλτούρας

ATTICA BANK
Ανώνυμη Τραπεζική Εταιρεία

Σημείωση: Οι Οικονομικές Καταστάσεις της Τράπεζας σε ατομική και ενοποιημένη βάση σύμφωνα με τα Δ.Π.Χ.Π., θα δημοσιοποιηθούν στις 31/5/2010 και θα αναρτηθούν στην ιστοσελίδα της Τράπεζας, www.atticabank.gr